

Atacuri nesăbuite contra Mângâietorului

3 mai 2004

Gili Cârstea

Când Dumnezeu nostru minunat S-a oferit să ne binecuvânteze cu legământul cel veșnic, El a spus cât se poate de clar că legea trebuie scrisă în inimile noastre. Domnul Hristos a dezvoltat această temă, arătând că scrierea legii în templul inimii va fi realizată de prezența permanentă a Duhului Sfânt acolo. Apoi a venit mica doamnă a adventismului și ne-a spus că locuirea Duhului Sfânt în templul inimii este scopul lui Dumnezeu din veacuri veșnice, temelia guvernării Sale și garanția neprihănirii într-o lume a păcii și libertății.

Iar acum au venit niște voci care vor să spună bisericii că Duhul Sfânt nu există, că nu este o persoană și că încrederea în El ne poate duce la picioarele lui Baal. Se publică volume și se țin prelegeri despre eroarea de a conta pe o entitate produsă de ficțiunea romano-catolică despre a treia persoană a divinității. Pentru noi, toată această agitație este inutilă, căci inutilă ni se pare o discuție despre natura lui Dumnezeu. Fratele nostru mai mare a spus lămurit că ieșirea acestui popor din marasm va fi adusă doar de cunoașterea caracterului lui Dumnezeu.

Poporul nostru nici nu mai avea nevoie să fie stârnit pe asemenea căi. Avem în sânge curiozitatea lui Filip, care cerea lui Isus să i-L arate pe Tatăl. Se crede că este cine știe ce virtute în a vedea cum arată Dumnezeu. Dacă am ști cum este divinitatea, ne-ar fi de ajuns, cum spunea Filip. Domnul Hristos spunea că o asemenea cunoaștere nu ne este de nici un folos. El ne chema la o cunoaștere a caracterului lui Dumnezeu, o manifestare a neprihănirii în mijlocul nelegiurii, a cărei virtute principală era vindecarea despărțirii de Dumnezeu.

Hristos a spus și a demonstrat că El este o împlinire a planului lui Dumnezeu din veacuri veșnice de a locui în fiecare ființă creată, de la serafimul luminos și sfânt până la om. La un asemenea țel glorios cheamă El și pe frații Lui, iar acest lucru se va face prin lucrarea binecuvântată a Mângâietorului. Cum arată sau ce este El nu este foarte important; chiar bănuim că dacă ni S-ar arăta, nu am vedea nimic. Nici n-am pricepe nimic dacă cineva L-ar descrie. A fost și Pavel într-o vizită în cer, dar n-a găsit nici o expresie pământească spre a descrie ce a văzut acolo. Cum putea descrie oare un software al caracterului lui Dumnezeu, instalat pe miliarde de ființe inteligente, dar cu care poți comunica, la care poți apela și pe care, eventual, îl poți refuza? Duhul Sfânt este sistemul de operare pentru ființele inteligente, natura divină de care sunt părtași toți copiii lui Dumnezeu la naștere.

În aceste ultime zile ale istoriei, când unica siguranță a poporului lui Dumnezeu este să deschidă ușa inimii astfel ca Mângâietorul să poată intra, ni se pare o nesăbuiță fără seamăn punerea în discuție a existenței și misiunii Lui.